



联 合 国

Distr.
GENERAL

A/40/859
S/17613

6 November 1985

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大 会



安全理事会

大会
 第四十届会议
 议程项目 39、57、68、72、
 131、132、137 和 145
 纪念联合国成立四十周年
 防止外层空间的军备竞赛
 全面彻底裁军
 审查《加强国际安全宣言》的执行情况
 发展和加强各国间睦邻关系
 和平解决国家间争端
 反对招募、使用、资助和训练雇佣军国际
 公约特设起草委员会的报告
 在外层空间非军事化的条件下对其作和平
 利用的国际合作

安全理事会
 第四十年

1985年11月6日阿富汗常驻联合国代表
给秘书长的信

谨随函附上阿富汗民主共和国政府关于美国总统里根先生纪念联合国成立四十周年讲话的声明。

谨请阁下将此信及所附声明作为大会议程项目 39、57、68、72、131、

85-31197

132、137、145的文件和安全理事会文件散发。

常驻代表

大使

法里德·扎里夫(签名)

附件

阿富汗政府的声明

阿富汗民主共和国政府认为有必要以阿富汗人民的名义发表下列声明，回答今年10月24日美利坚合众国总统罗纳德·里根先生为纪念联合国成立四十周年在联合国大会上的讲话，因为该篇讲话充满了针对阿富汗民主共和国和其他一些革命独立国家的谣言和诬告。

美国是联合国安全理事会常任理事国，对维持地球上的和平负有广泛的责任。然而，作为美国行政首脑的美国总统所发表的讲话却使许多国家、甚至那些同美国亲近的国家明显地感到绝望，并且激起了一切爱好和平、进步的国家 and 人民应有的愤慨。

世界各国人民面临的最紧迫、最关键的问题是：不允许使外层空间军事化、限制战略核武器、禁止核试验等等。里根先生不去认真注意如何解决这些问题，不去响应最近苏联提出的使国际关系气氛产生根本改变的建设性和平建议，却一再大肆辱骂和诬蔑各社会主义国家和不结盟国家。

这位美国行政首脑厚颜地将区域冲突和争论作为他讲话的中心题目，企图使国际社会只注意这些问题，以便掩盖美国在裁军问题上的消极立场以及美国拒不响应苏联建议的事实。但是，美国总统关于区域冲突的讲话还是没有什么新内容。他所提出的解决办法也只不过是公然企图为美国及其附庸国干涉阿富汗民主共和国、安哥拉、尼加拉瓜、柬埔寨、埃塞俄比亚的内政提供辩护罢了。

罗纳德·里根捏造事实，歪曲真相，企图将所有责任推到别国身上。华盛顿力图掩盖其国家恐怖主义和经济封锁政策及其对一些革命自由国家内政的公然军事干涉。为此，它提出了一套所谓的理论，说有人将外部意识形态强加给别国，从而可能使一些国家对本国人民和邻国发动战争。

阿富汗民主共和国政府强烈谴责这种敌意的、不负责任的、干涉主义的冗长攻击。这是对阿富汗局势和现实所作的恶意解释。

1978年4月27日的阿富汗民族民主革命是我国人民反对旧封建君主专制制度的长期斗争的必然结果。那些政权阻碍阿富汗社会向进步、民主和社会正义发展。它们没有带来民主改革，而是镇压进步力量，完全禁止各政党和其他劳动人民组织的活动。

革命的目的是根本改变阿富汗社会，实现人民群众的民族民主愿望。

革命之后，立即进行了深入的社会经济改革，例如土地改革和用水制度的改革、国家政府系统民主化、消除民族不平等和民族歧视、真正使妇女享有平等权利、消除普遍存在的文盲现象、为享受人类应有的生活水平创造条件。在实现这些改革的过程中，得到了大多数阿富汗人的支持和参加。这些改革充分考虑到地方传统和习惯，并以尊重神圣的伊斯兰教为基础。这些改革纯属我们民族的改革，绝不可能象某些集团声称的那样是外国强加的结果。

在人民当家作主的这些年里，农民欠封建领主和高利贷者的沉重债务得到了解除，32万户没有土地人家和小土地所有者得到了70万公顷土地；扫盲运动正在顺利进行；医生、医院病床和国营药店的数目增加了一倍。

阿富汗民主共和国政府极为重视提高人民的生活水平、扩大住房建设、建立教育体系、建设新的学校和医院。

在我国，已经建立了工会、青年、妇女及从事创造活动的知识分子的群众组织，正在顺利地展开各自的活动。全国祖国战线已号召了社会各阶层和各族的70多万名代表参加。

目前正在进行的国家政权和行政部门的地方机构选举生动地反映了生活的民主化。这些机构的组成表现了它们具有广泛的代表性。当选的有工人、农民、知识分子、教士及民族资产阶级的代表。

今年召开的具有历史性意义的大支尔格会议（国民大会）被公认为表达阿富汗各部落和种族意愿的最高级传统方式。这次会议通过的各项决定连同各部落的高级支尔格会议通过的决定、以及致联合国秘书长的多份电文都表明，全体阿富汗人民都支持阿富汗民主共和国政府所领导进行的改变及其对内对外政策。

上述堂堂正正的理由同美国总统的说法截然相反。照他的说法，好象阿富汗民主共和国政府在对自己的人民发动一场战争。这战争是中央情报局的装武雇佣军发动的，同时还得到了巴基斯坦、伊朗、中国以及其他帝国主义国家的积极参与和直接提供军事、财政援助。

世界社会主义阵营十分清楚，这笔巨大的军事和财政援助是由那些惧怕革命运动和民族解放运动并一向希望阿富汗保持落后状态从而依赖帝国主义和新殖民主义的人向反革命分子提供的。

在这里只须要指出一点。仅在最近几年，华盛顿就曾拨款 15 亿美元来侵略我们这个主权和独立国家。上述款项用于培训和装备位于巴基斯坦的 120 多个军营中搞谋杀活动的恐怖主义匪徒，并用于购买各种新式武器，包括火箭、无后坐力炮、地雷、高射炮和机枪。

无人不知，仅今年一年，美国预算就拨出了 3 亿美元来支持阿富汗的反革命活动。明年，这一数字将高达 6 亿美元。

如果我们再算上沙特阿拉伯、德意志联邦共和国、日本及其他国家在所谓人道主义援助中又向匪徒们提供的成亿美元，那么总数将超过 10 亿美元，都用来使针对阿富汗的这场不宣而战的战火燃烧下去。

因此，十分显然的是，延续七年的这场反阿富汗人民的帝国主义反动战争给我们的人民带来了数不清的灾难。

阿富汗民主共和国蒙受的经济损失高达 350 亿阿富汗尼，等于过去 20 年国家经济投资的四分之三。匪徒们毁坏了 2000 多所学校、130 所医院、500 所清真寺、900 个合作社及 14,000 公里的电话线。

此外，大约 2,000 名教师和 200 名教士被反革命匪徒的恐怖活动杀害。在此只要举出几个被雇佣的谋杀者的罪行就够了。例如喀布尔工业学院的清真寺、阿利亚那电影院大厅、喀布尔机场、莫扎里·沙里夫旅馆先后被炸，赫拉德大回教堂遭到了火箭的袭击等。列举这少数几件罪行会有助于人们识破匪徒们在我们的祖国犯下的那么多罪行是什么性质。而那些所谓的阿富汗人权捍卫者和那些空谈解决阿富汗周围局势的人却在支持这些匪徒。

到底是谁在同爱好自由的阿富汗人民作对并为和平解决“阿富汗问题”设置障碍，现在难到还不清楚吗？那些罪犯们，也即是阿富汗反革命匪徒的头目们，及其在华盛顿和某些其他国家首都的慷慨支持者们应该受到国际论坛的谴责。驻在阿富汗的有限的苏联军事分遣队是应阿富汗民主共和国政府根据单独或集体自卫的权利的要求而来的。人数有限的苏联军事分遣队负有高尚的义务，协助阿富汗人民捍卫其自由和独立，同爱好和平、不结盟的阿富汗人民的敌人斗争。

只有在对阿富汗内政的一切干涉确已停止后，上述使命才能完成。唯有阿富汗人民及其政府才有权经过同友好而兄弟般的苏联政府协议而解决这一问题。

阿富汗民主共和国政府再次宣布，只有在美国及其追随者停止援助被阿富汗人民赶走的反革命分子，同时完全而有保证地结束这场不宣而战的战争及结束对阿富汗内政的一切干涉，阿富汗周围局势方有可能正常化。

阿富汗人民决心捍卫四月革命的成果。任何强权也无法使他们背离自己选择的道路。
